

超市凌晨遭抢 看店女子被砍成重伤

昨天清晨,在湖南路丁家桥28号“百佳便利超市”内,发生一起入室抢劫伤人事件,一位50多岁的中年女子被砍成重伤。鼓楼警方目前正在全力侦破此案。

昨天上午9点左右,记者在现场看到,数辆警车停在丁家桥东南大学附近,在“百佳便利超市”门口,民警正在勘查。在店门口,有一摊血迹。

附近一家百货店老板方先生神情紧张,他告诉记者,昨天早晨5点多,一个小伙子在东大门口报警,说是百佳超市出事了。他在现场看到,超市门口货物有些凌乱,店门口遮风的帘布被人掀开了,像是遭到了抢劫,随后他又听说店里的一名中年女子被人刺伤了。

方先生说,百佳超市平时都是通宵营业,老板是外地人,平时夜里由那名中年女子看店,白天是她女儿看店。

记者从民警那里了解到,看店的中年女子被人砍伤,而

且伤势比较严重。“估计是小偷入室偷窃被发现后,拿刀砍伤了她。”

东南大学一位保安告诉记者,这家百佳超市在丁家桥开店已经有10多年了,一直是24小时营业,到了晚上只有中年女子一个人看门。“他们家货太多,门晚上也不关,就用一块布帘子拉一下,谁要买东西就喊一声。”

邻居们说,看店的中年女子就睡在店门口的凳子上,“她人很瘦弱,碰到坏人哪是对手?”

隔壁花店的老板称,这家店此前多次遭到小偷光顾,“去年夏天,他们店被人偷了一千多块钱,当时是早晨七点多,后来邻居一起来追,小偷最后把钱扔掉了,但人没抓住。”在前几年,这名中年女子在夜间也被人砍伤过,“就她一个人看店,周围网吧多,人很杂,一旦被人盯上,难免会出事。”

记者了解到,百佳便利店被抢了不少香烟,凶手事发后已经逃离。



血案就发生在这个便利店

记者昨天上午到东大医院了解到,女子仍在手术室抢救,据称全身被砍了多刀,生命垂危。

记者了解到,目前警方已经调取了路口的录像,犯罪嫌疑人是在凌晨时分作案的。令人遗憾的是,当警方联系上报案人时,这名小伙子已经上了

长途车,他是凌晨准备买东西时发现女子被人砍倒在地的,随后就报了警。

“目前最重要的就是将她抢救过来,她一定知道犯罪嫌疑人的长相特征。”一位民警表示。(丁先生报料奖150元)

快报记者 孙玉春 文/摄



轮子哪去了

昨天,在南京清凉门附近的一条小道上,沿街停靠着3辆损坏严重的轿车。“太可怕了!”想起前晚的一幕,车主张先生仍然心有余悸,“那辆沃尔沃轿车像喝醉了酒一样,在路上绕起S形,接连撞坏了停靠在路边的几辆车,然后就跑掉了,现在车门撞瘪了,轮胎也掉了下来,还不知道找谁赔偿,真是够倒霉的。”张先生忿忿地说。

快报记者 唐伟超 摄

仔细看看,谨防被骗,祝大家过个安稳年 警方公布12种电话短信诈骗方式

针对春节期间电话、短信诈骗案可能有上升之势,江苏省公安厅组织力量严打此类诈骗犯罪活动。同时,提醒广大群众要提高警惕,当接到不熟悉的手机号码发送的短信时,要加以提防,不要轻易相信,以免上当受骗。江苏省公安厅有关部门通过快报提醒广大群众防范以下12种常见的电话、短信诈骗。

1.如果你接到电话,电话中的人自称是国家税务局干部,有能力帮你办理汽车或房屋退税事宜,那么你千万别相信。

藏,直接问他是谁,避而不答的,坚决不要理会。

2.对打着上级领导身边工作人员的旗号、要求你帮忙处理领导个人事务的电话,请多长个心眼,不要急于付钱,待核实该人身份后再帮忙也不迟。

3.如果你接到类似“我是xx省公证处的公证员xx,恭喜您的手机或电话号码在xx抽奖中了x等奖,奖品是小轿车一部”的电话或短信,请先想清楚自己是否将电话号码投入抽奖或参与什么活动,如果没有请不要回复。

4.“您好,您的朋友为您点播了一首××歌曲,以此表达他的思念和祝福,请您拨打××收听。”如果你拨打收听,你将被扣除高额话费。

5.如果你接到未知电话号码或响过两下就挂断的电话,不要随便回复。部分0941、0951(甘肃、宁夏区号)开头的号码中,有的是加值付费电话,接到这两个号码开头的陌生来电,一定要小心核对后再回复。

6.“您好,这里是中国移动(或联通)客户服务热线,由于我们工作失误,您的电话费这几个月共多收xxx元,如确认退费请按……”类似电话接到后只要认真查看来电号码是否为移动(联通)客服号,就可识破骗局。

7.以××银行名义提醒你在某地(一般在大型商场、超市或娱乐场所)刷卡消费,金额将于近期从你账户扣除,或者以警方名义提醒你的信用卡被别人盗用。如果你收到类似手机短信,再按短信里电话询问,就陷入了不法之徒的圈套,应立即向相关银行或当地派出所电话咨询。

8.“你好,这里是移动(或联通)客户服务热线,由于我们工作失误,您的电话费这几个月共多收xxx元,如确认退费请按……”类似电话接到后只要认真查看来电号码是否为移动(联通)客服号,就可识破骗局。

9.“您好,您的孩子被绑架并索要赎金,电话中甚至还出现孩子的哭闹声。如遇到这种事情,一定要冷静,先问问对方手中是男孩还是女孩,长什么样,穿什么衣服,如果对方所陈述内容与孩子相符,尽快报警,以便公安机关查出真相。如果你所问的情况对方回答不上来或有误,一定有诈。

10.“您好,这里是联通客户服务热线,由于我们工作失误,您的电话费这几个月共多收xxx元,如确认退费请按……”类似电话接到后只要认真查看来电号码是否为移动(联通)客服号,就可识破骗局。

11.“低价充值卡出售,本公司与电信制卡部门联合推出移动、联通手机卡充值,100元面值的××元低价促销,诚招各地代理经销商。”如果你收到这样的信息,请不要被低价与利润所诱惑,最好向移动(联通)客户服务咨询是否属实。

12.“低价充值卡出售,本公司与电信制卡部门联合推出移动、联通手机卡充值,100元面值的××元低价促销,诚招各地代理经销商。”如果你收到这样的信息,请不要被低价与利润所诱惑,最好向移动(联通)客户服务咨询是否属实。

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:计算机科学与技术、工商管理、会计学、行政管理、法学;

▲专科专业:工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、广告(设计与制作方向)、行政管理;

★报名时间:2008年12月26日起每天9:00-17:00(09年1月25日-31日放假)

★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅

★联系电话:025-84719045 ★网上报名: <http://kfjyxy.njtu.edu.cn> (招生期间网站全天开通,网上报名者须于3月3日前,到现场进行报名确认)

离家出走后偷到哪睡到哪

快报讯(通讯员 徐睿 新渺 记者 吴杰)孙某因为受不了父母打骂,一气之下离家出走。一年多来,凭着曾随父母做过装潢的经验,他瞧得出来哪家有人住,哪家没人住,于是就偷到哪住到哪。偷了一年,几次被抓,近日再次盗窃被抓时,孙某已经满18周岁,被检察机关批准逮捕。

近日,市民周某报案称自己存放在栖霞区摄山一处空房内的电缆线被盗。公安机关经调查发现,屋内留有一处指纹,核对后发现刚年满18周岁的孙某有重大嫌疑,很快将他抓获。孙某交代,那天他身无分文,在栖霞区摄山一带闲逛时发现一个二层小楼,屋内灰尘很多,窗户上钢筋松动。孙某认定这屋没人住,便扳弯钢筋翻窗入室。

江苏省南京市鼓楼区人民法院

变卖公告

我院于2009年2月2日在南京市定淮门大街3号本院第18法庭举行变卖会,变卖经营房屋装修设施及设备。预展时间为2009年2月2日上午10时预约看样。即日起接受咨询,办理竞买登记。竞买者须另行与房产所有者洽谈房屋租赁事宜。

联系 025-83523541 齐法官

电话 13951917778 谢法官

法院地址:南京市定淮门大街3号

小区保安死在地下室

快报讯(记者 顾元森)“怎么会这样呀?他这几天要回老家的,想不到竟然死了!”前晚8点半左右,在台城附近一居民小区,保安们议论纷纷,原来,他们的一个同事被发现死在租住的地下室里。

当晚9点多,记者赶到现场,警方正在现场勘察。记者绕到地下室的另一侧,通过窗户看到一名警察正站在地下室,向一名中年男子了解情况。一名小区居民透露,死者是小区的一名保安,今年不到40岁,“他平时租住在这间地下室里,晚上房东用钥匙开门,发现保安躺在床上,根本喊不醒,凑近一看,发现他脸色不对,再仔细一看,原来已

(钱先生报料奖60元)

劳模刘雨泉一审获刑8年

快报讯(记者 宗一多)手握决定公司工程项目分包商的大权,南京市长江河道管理处原副主任刘雨泉没能抵住金钱的诱惑,在承接商“金钱炮弹”的攻击下翻身落马(本报1月20日A4版重点报道)。昨天上午,南京下关区法院经过合议后作出宣判——刘雨泉因受贿罪一审获刑8年,并被没收财产10万元,受贿赃款35万元予以没收,上缴国库。

从1996年2月起,刘雨泉担任国有企业南京江河建设公司常务副经理,该公司隶属于南京市长江河道管理处,后更名为南京市水利建筑总公司一公司(以下简称一公司)。1997年4月,刘雨泉任南京市长江河道管理处副主任,并主管一公司的日常工作;2004年4月任一公司法定代表人。1997年至2004年初,刘雨泉的主要职责是对外承揽业务、审批和督查重大工程方案、推荐外协单位、全面管理公司日常工作,2004年4月至2007年,全面负责一公司工作,曾

法院审理认为,刘雨泉的行为构成受贿罪,鉴于他在与有关组织谈话期间,主动交待了组织尚未掌握的受贿事实。案发后,其亲属代为退出全部赃款。

宣判完毕后,记者第一时间在羁押室见到了刘雨泉,当被问及对一审判决有何想法时,他表示“有点高,之前的预期是在5年左右”,但对于是否会上诉,他表示“考虑一下,再作出决定”。

小区保安死在地下室

快报讯(通讯员 徐睿 新渺 记者 吴杰)孙某因为受不了父母打骂,一气之下离家出走。一年多来,凭着曾随父母做过装潢的经验,他瞧得出来哪家有人住,哪家没人住,于是就偷到哪住到哪。偷了一年,几次被抓,近日再次盗窃被抓时,孙某已经满18周岁,被检察机关批准逮捕。

近日,市民周某报案称自己存放在栖霞区摄山一处空房内的电缆线被盗。公安机关经调查发现,屋内留有一处指纹,核对后发现刚年满18周岁的孙某有重大嫌疑,很快将他抓获。孙某交代,那天他身无分文,在栖霞区摄山一带闲逛时发现一个二层小楼,屋内灰尘很多,窗户上钢筋松动。孙某认定这屋没人住,便扳弯钢筋翻窗入室。

江苏省南京市鼓楼区人民法院

变卖公告

我院于2009年2月2日在南京市定淮门大街3号本院第18法庭举行变卖会,变卖经营房屋装修设施及设备。预展时间为2009年2月2日上午10时预约看样。即日起接受咨询,办理竞买登记。竞买者须另行与房产所有者洽谈房屋租赁事宜。

联系 025-83523541 齐法官

电话 13951917778 谢法官

法院地址:南京市定淮门大街3号